Самостоятельная работа 5.2
Произведение одночлена и многочлена
Вариант 1

А1. Выполните умножение одночленов:   
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А2. Выполните умножение одночлена на многочлен:      
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А3. Упростите выражение   
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Самостоятельная работа 5.2

Произведение одночлена и многочлена

Вариант 2
А1. Выполните умножение одночленов:   
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265

аbbab

××

.

А2. Выполните умножение одночлена на многочлен:      
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А3. Упростите выражение   
[image: image16.wmf](

)

(

)

341245

хххх

--+

.

Решения

Самостоятельная работа 5.2

Произведение одночлена и многочлена

Вариант 1

А1. Выполните умножение одночленов:   

        а) 
[image: image17.wmf]2
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=15х3;      б) 
[image: image18.wmf]23
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=162а4b4.

А2. Выполните умножение одночлена на многочлен:      

        а) 
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)

2

420,53

bbb

-+

= 8b3 – 2b2 + 12b;      
        д) 
[image: image23.wmf](
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А3. Упростите выражение   
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Самостоятельная работа 5.2

Произведение одночлена и многочлена

Вариант 2

А1. Выполните умножение одночленов:   

        а) 
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А2. Выполните умножение одночлена на многочлен:      

        а) 
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А3. Упростите выражение  
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 = 12x2 -3x – 8x2 – 10x = 4x2 -13x.

Раздаточный материал
Самостоятельная работа 5.2

Вариант 1

А1. Выполните умножение одночленов:   
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А2. Выполните умножение одночлена на многочлен:      

        а) 
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А3. Упростите выражение   
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Самостоятельная работа 5.2

Вариант 2

А1. Выполните умножение одночленов:   

        а) 
[image: image41.wmf]3
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А2. Выполните умножение одночлена на многочлен:      

        а) 
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А3. Упростите выражение   
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Самостоятельная работа 5.2

Вариант 1

А1. Выполните умножение одночленов:   

        а) 
[image: image49.wmf]2
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;      б) 
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А2. Выполните умножение одночлена на многочлен:      

        а) 
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А3. Упростите выражение   
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Самостоятельная работа 5.2

Вариант 2

А1. Выполните умножение одночленов:   

        а) 
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А2. Выполните умножение одночлена на многочлен:      

        а) 
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А3. Упростите выражение   
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